

除了你自己,没人能否定你!

——读《你在为谁读书》有感

清艳外国语学校五(1)班 肖哲瀚

“诗仙”李白告诉我们,自信是“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的豪情;“诗圣”杜甫告诉我们,自信是“会当凌绝顶,一览众山小”的气魄;爱国诗人陆游告诉我们,自信是“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”的心境。

读完《你在为谁读书》这本书后,我认为自信是对自己充满希望、不妄自菲薄、不狂妄自大、通过自

己的努力来获取成功的力量。

在这本书中,有一位性格内向、学习一般的学生在一次月考中作文得了满分,却被一些同学嘲笑说是抄袭别人的。她哭着撕掉了她的作文,自信心也受到了严重的打击。后来,在班主任老师的引导下,她不再去在意同学们的冷嘲热讽,用老师的那句“除了你自己,没人能否

定你”鼓舞自己,专注于学习,成绩一跃上升到了班级前十,她也因此变得自信起来了。

我们在学习和生活中,也会遇到相似的事情,不要否定自己、质疑自己,要通过努力提升自己。当成绩下滑时,你不要自卑,制订一个精确的学习计划,一个目标一个目标地去实现;因身材或胖或瘦而被同学取外号时,你不要愤怒,坚持

锻炼身体,多阅读,让自己由内而外散发出自信的力量;如果你与别人有不同的习惯而遭到排挤时,不要沮丧,别忘了这正是你独一无二的地方……

所以,如果我们想成为我们想成为的人,实现自己的理想,就要有坚定的信念,充满自信地笃定前行。

因为,除了你自己,没人能否定你!

我的梦想

翠林蓝湾小学二(3)班 叶津铭

妈妈总是在我耳旁说:“儿子,多吃点饭,长大身体壮壮的,成为一名拳击手。”而爸爸总是说:“宝贝我要给你报口才班,你长大了要当一名优秀的主持人。”但,我的梦想是长大成为一名考古学家。

6岁生日时,爸爸送了我一套《中华上下五千年》。我对这本书非常感兴趣。看完之后,我就有了成为一名考古学家的想法。我想:武则天墓前为什么会有十几个无头人像?龙骨上的文字到底是什么意思?

为了让全世界更多的人了解中国的过去,我立志成为一名优秀的考古学家。(指导老师:赵子聪)

我的植物朋友

公明路小学三(3)班 孙绍睿

有人喜欢凌寒独自开的梅花,有人喜欢芳香四溢的茉莉,而我却对多肉情有独钟。

我第一次见到多肉是在花卉市场,在一个不起眼的角落里,有一盆奇怪的植物。我问妈妈:“妈妈,这是什么呀?”妈妈说:“它叫多肉。”“哇!好可爱的名字呀!”我央求妈妈把它买下来并把它放在我家的阳台上。从此,我便与它成了朋友。

它有着翠绿的身子,还带着一些玫红色,像几个娃娃依偎在一起,我想这大概是它名字的由来吧。春夏秋冬,它四季常绿,那茂盛的肉叶层层分明,从下到上逐渐缩小,成为塔形,模样圆润、娇小动人。

大自然如同一位魔术师,把多肉这么可爱的小生灵带给我,还有许多奥秘等着我去发现!

(指导老师:马欢欢)

樱桃红了

平路小学一(2)班 张梓晴

老师告诉我们,四月末,正是吃樱桃的最好时节。她的老家就有一棵20多年树龄的樱桃树,并邀请我和几个小伙伴一起去摘樱桃。放学后,很快我们就到了目的地。

走进院子,我就看到一棵又高又壮的樱桃树,满树红艳艳的。樱桃在绿叶中就好像一个个害羞的小姑娘。我们迫不及待地想要尝一尝,摘一颗放在嘴里,好甜呀!

不知道什么时候老师已经上到树的高处了,我和小伙伴也想摘,就找来了一个小梯子。我们爬上梯子,发现上面的樱桃又大又红。老师对我们说:“孩子们,摘樱桃的时候要把梗一起摘下来,这样樱桃就不容易破了。”不一会儿,我们的小篮子里、老师的小桶里都装满了樱桃。一颗颗红红的樱桃就像一颗颗红玛瑙,我都不忍心吃了。

我们满载而归,品尝自己亲手采摘的红樱桃,那甜味深入心底。我要把这些红樱桃带到学校,让同学们都尝尝。

(指导老师:樊燕玲)

读《假如给我三天光明》有感

平路小学五(2)班 武显彤

我读了《假如给我三天光明》后,合上书,心情久久不能平静。我被海伦·凯勒的精神深深地打动了。

这本书主要讲了海伦·凯勒被病魔残忍地夺去了视力和听力,可她依然没有丧失信心。在老师安妮·莎莉文母爱般的教育和关怀下,海伦·凯勒以一颗不屈

不挠的心迎接生命的挑战,以惊人的意志直面困境,在黑暗中寻找人生中的光明。最终,她考取了哈佛大学并成了著名的教育家、思想家。

书中,海伦·凯勒渴望拥有三天的光明去感受这个充满爱的世界。从这句话中我感受到,虽然她失明了,看不

到光明,可是她的内心世界却是充满生机与活力的。

海伦曾说过:“知识给人以爱,给人以光明,给人以智慧。”

是啊!我们不但拥有明亮的眼睛,而且年龄还这么小,要顽强拼搏、努力学习、珍惜时间,像海伦一样,发现自己的价值,同时要有一双

善于发现美的眼睛,保持乐观、积极向上的心态。

我们都要珍惜生活,充分发掘自身的潜力,享受生命中的美好,不虚度光阴,遇到困难不要轻易放弃,让自己变得更加完美。

《假如给我三天光明》让我受益匪浅,它会一直激励着我前进。

国宝大熊猫

湖光小学三(2)班 张钧乔

说到大熊猫,大家都知道它是我国的国宝,但是它到底是熊还是猫呢?很多人都弄不清楚,答案是熊。大熊猫是一种哺乳动物,它跟北极熊是“远房亲戚”。

大熊猫长得非常可爱。它的耳朵黑黑的、眼圈黑黑

的、四肢也是黑的,其他地方大部分都是白色的。它的身体胖乎乎的,走起路来屁股一扭一扭,吃饱了喜欢躺在地上懒洋洋地晒太阳。它那又懒又笨的样子,真是可爱极了!

大熊猫之所以被视为我

国的国宝,是因为只有我国有大熊猫,而且非常稀少,主要分布在我国四川、陕西和甘肃等地。去年暑假,我和爸爸妈妈一起参观了成都大熊猫基地,大熊猫在那里快乐地生活着,受到了很好的照顾和保护。它们在那里

吃着新鲜的竹子,和同伴开心地玩耍,兴致来的时候就去爬树,无聊的时候就睡觉,日子过得别提有多惬意了。

大熊猫真是既可爱又稀有,在全世界只有一千多只,我们一定要好好保护国宝大熊猫!(指导老师:王楠楠)



▲花瓶 公明路小学三(3)班 时悦翔 指导老师:马欢欢

▶虎皮兰 湖光小学三(3)班 周诗雯

▶寻隐者不遇 平路小学二(5)班 葛宸佑 指导老师:王会娜